

提高凝聚力创新力执行力
加快实现富民强市新跨越

十二谈·商水篇

力学笃行争朝夕

商机

(一) 力鼎千钧谋跨越。
“三力”建设的集结号响彻三川大地, 富民强市新跨越的脚步在“五个三”的引领下迈得坚实而有力。

问题清则方向明。“差距是失

在机上、弱在工业上、差在项目上、难在财政上、慢在作风上、根在领导上, 归根结底是领导班子和领导干部的‘三力’不强”。一针见血。

凝聚力、创新力、执行力是执

政能力的具体体现, 是推动科学发

展的迫切需要, 是全面建设小康

的有力保证, 是转变干部作风的根

本要求。一语破的。

学“三力”、践“三力”、增“三力”是科学发展、加快发展、跨越发

展的“护卫舰”。一路护航。

“三力”建设对商水来说尤

为迫切, 更为重要。

(二) 竭力虔心步履艰。

与中心城区距离越来越近, 发

展却越拉越远; 与标兵的差距越来

越大, 追兵一个一个超过了我们……

商水一度陷入“边缘化”的怪圈,

面对的是不进则退的尴尬。许多事

在别的县市是问题, 在商水却成了难

题; 在别的县不好办, 在商水更棘

手, 面对的是“事倍功半”的焦灼。

居“危”思危, 知耻而后勇, 商

水没有在负面的压力下迟疑, 没有

因危机的考量而延宕。

唯在警醒中迸发, 唯从忧患中

奋起。

寻求解决之道, 商水唯有力学

笃行, 奋力追赶, 不舍昼夜。

(三) 竭智尽力起宏图。

共同的目标凝聚人心, 共同的

行动形成合力。

“加快发展、统筹城乡”, “重

工、兴农、优农、惠民”, 围绕项目建

设主线, 抓工业经济支撑点、城

市建设活力点、农业农村基本点、

社会管理加强点、民生改善落脚点

五个工作重点, 符合商水实际, 激

活一池春水。

“持续求进、向好求快”, 做好

“新型城镇化、新型工业化、新型农

业现代化”三篇文章, 实现县域综

合经济实力明显增强、人民生活水

平明显提高、城乡面貌明显改善、

经济结构明显优化、可持续发展能

力明显提升、社会建设明显加强。

目标高而可攀, 攀而可得。

“全县一盘棋、合力抓发展”,

“目标统揽强责任、督促检查抓落

实、绩效考核奖惩”, 社会管理创

新体系和政治生态建设评价体系,

机制催生动力, 激发活力。

“逐步实现全县共用一张高中

毕业证、一个水龙头、一个公交网、

一个垃圾箱、一个信号源、一个监

控室”, 用创新助推跨越, “六个一”

的美好构想必将早日奏响民生改

善最和谐的音符。

(四) 齐心戮力求创新。

精神孕育希望。靠积累沉淀过

滤而自然生成的商水精神——“厚

德、包容、进取、创新”, 已羽化为

“三力”并举的精神符号。精神振奋

则百废俱兴。一路走来, “商水精

神”激励殷川大地; 一路前行, “商

水精神”凝聚不懈动力。

“三区”联动、“三城”同创、北

融北进, 旧貌换新颜。东扩新城区,

我们走上求索路; 西拓集聚区, 我们

走上创业路; 改造老城区, 我们

走上加速路。创建省级卫生城、省

级园林城、省级生态城, 我们走

上惠民路。北融北进、周商一体, 对接

八一路, 打通五条路, 我们走上跨

越路。“三力”精神的实践悄然根植

于商水发展的条条大路, 必然激起

阳城大地更广泛的共鸣。

(五) 服田力穑固农本。

时来天地皆同力, 粮食生产可

喜可贺。扎实推进粮食核心区建

设, 让麦香涌起丰收的希望; 农业

基础设施的不断完善, 使得农业不

再“靠天吃饭”; 数不清第几次扛回

“全省红旗渠精神杯”的牌子; 连续

8 年丰产丰收, “全国粮食生产先

进县”——这个国务院授予的最高

荣誉, 蕴含着商水人民无限的荣光

和希望。

东风夜放花千树, “农”字亮

点可圈可点。高标准打造“一园

区一基地”(万亩现代农业示范

园、5 万亩粮食高产创建基地、10

万亩农业综合开发区), 让农业由

单一粮食生产向特色农业拓展,

由高产向高效转变。培育国家级

农业产业龙头企业 1 家、市级 13

家, 带动全县 17 万户农户参与农业

产业化经营。连续 5 年荣保“全国

生猪调出大县”品牌, “全国土

地绿色突出贡献奖”, “省林业生态

县”等荣誉绿满心底……靠勤劳

和执着, 商水陆续递出了一张张

务实的名片。

2012 年, 奏响政治生态建设

进行曲。以干部作风建设、岗位勤

政廉政风险防控机制建设、基层组

织建设、经济环境建设和执行力建

设为重点, 抓提升、抓延伸、抓载体

、抓规范、抓典型。

进行曲中, “三把利剑”——突

查、暗访、追究, 剑指正锋, 不偏不倚。

《十条禁令》正作风; 通报批评

288 人次、诫勉谈话 33 人次, 责令

4 个单位限期进行作风建设整改。

抓典型、严处理, 商水做得真切, 办

得较真。

“六个一线”转作风。领导指挥

在一线、干部工作在一线、情况掌

握在一线、问题解决在一线、措施

落实在一线, 成效体现在一线。彻

底转, 坚决转, 商水处处散发着嬗

变的气息和无限的生机。

“五项制度”优环境。实施重点

项目法人与书记县长直通车制、项

目落地手续全程代办制、项目建设

全程零干扰制、项目投产“生产宁

静日”制、干扰项目建设责任追究

制, 把环境做美、做优, 扫净庭院迎

宾朋, 让商水成为投资的热土、创

业的福地、宜居的天堂。

(六) 力学笃行争朝夕。

多少事, 从来急; 天地转, 光阴

迫。一万年太久, 只争朝夕。

在复杂局面中抓住主要矛盾,

在千头万绪中抓住工作重点, 以重

点难点的突破推动面上工作的开

展, 是抓落实的重要方法。

2011 年, 奏响队伍建设交响曲。

纪律整顿活动正作风; 学习型

机关、学习型干部创建活动提素

质; “解放思想、更新观念”活动求

创新; 优化乡科级领导班子活动强

队伍; “转作风、促和谐、惠民生”活

动树形象。

交响曲中, “转促惠”活动驻村

帮扶队员发挥先进性, 竞争弄潮

儿, 把为老百姓办实事当作一种乐

趣、一种追求, 把老百姓的称赞当

作最大的荣誉。他们脚下的泥土和

饱含的深情, 是“三力”建设最生

动的注脚。

六个攻坚战, “三力”是检验。

号角已经吹响, 战鼓已经擂响, 战

斗已经打响。

(七) 服田力行转作风。

多少事, 从来急; 天地转, 光阴

迫。一万年太久, 只争朝夕。

在复杂局面中抓住主要矛盾,

在千头万绪中抓住工作重点, 以重

点难点的突破推动面上工作的开

<p